

# 社会游资囤积、炒作大蒜后，最近有转向炒作玉米的苗头 国家大宗进口玉米予以回击

新华社北京7月30日电 国家发展和改革委员会有关负责人30日在回应媒体有关国内企业进口玉米一事时表示，前段时间部分社会游资囤积、炒作大蒜、绿豆等农产品，最近有转向炒作玉米的苗头。国家进口玉米有利于抑制国内玉米价格过快、过度上涨。前些年

我国很少进口玉米，今年是我国入世以后第一次大宗进口。

这位负责人强调，国家有关部门将通过增加投放量等措施加强玉米市场调控，近期还将对玉米市场购销秩序加强监督检查，严厉打击囤积居奇、串通涨价等不法行为，确保国内玉米市场供应和价格的基本

稳定。

这位负责人说，按照中国加入世界贸易组织议定书的有关规定，目前我国每年发放玉米进口关税配额720万吨。前些年由于国内玉米价格低，企业很少组织进口。今年国内玉米价格上涨，而国际市场玉米价格较低，因此出现了玉米进口的情况。

这位负责人说，我国是世界玉米生产和消费大国，常年产量和消费量都在1.5亿吨以上，就算720万吨配额玉米全部进来，占国内市场的影响有限，不会打压主产区市场价格，也不会伤害种粮农民利益。

## 三峡一翻坝船突发火灾

7月30日，三峡水库秭归茅坪码头一艘起火的滚装船冒出浓烟。

当日早晨，一艘停靠在三峡水库湖北省秭归县茅坪码头的翻坝滚装船突发大火，当地公安、消防、武警、海事等部门救援力量迅速赶到现场，经过近两个小时的扑救成功扑灭大火。由于事发时该船没有装载车辆，火灾未造成人员伤亡。目前，相关部门正在对火灾事故进行调查。

(新华社发)



## 国防部否认数百架战机飞越青岛上空

7月30日上午，国务院新闻办公室在北京军区工兵团举行新闻发布会，国防部新闻发言人耿雁生在此间举行的发布会上表示，近年来

中国军队加大对有关军事演练活动的报道，主要目的是体现中国军队更加开放、务实和透明，希望新闻媒体不要过度猜测和解读。

最近一段时间，新闻媒体对中国军队的军事演练活动非常关注。“有报道称26日晚间数百架战机飞越青岛的上空，并且时间长达40分钟。据我了解，根本没有此事。”耿雁生说，在这些媒体报道中国军队军事演练的消息中，“有些是子虚乌有，以讹传讹”。(据新华网)

分钟。据我了解，根本没有此事。”耿雁生说，在这些媒体报道中国军队军事演练的消息中，“有些是子虚乌有，以讹传讹”。(据新华网)

## 浙江高院一副庭长杀人碎尸被刑拘

新华社杭州7月30日电 记者从杭州市公安机关获悉，原浙江省高级人民法院立案第一庭副庭长潘华山因涉嫌杀人犯罪，已被杭州临安市公安局刑事拘留。

今年1月26日，杭州市临安境内发生一起杀人案。案发后，杭州、临安两级公安机关迅速组成专

案组，在省厅刑侦总队指导下全面开展侦查工作。为查清尸源，专案组多次邀请国内画像专家完成死者的模拟画像，先后在浙江、江西、安徽以及上海等省、市广泛张贴悬赏通告，并在各类媒体发布，征集破案线索。今年7月19日，案件侦破工作取得重大突破，警

方根据群众提供的线索，查明被害人系湖州市南浔区失踪人员钱某，男，67岁，其户籍地为安徽省合肥市肥东县。

警方经过缜密侦查，发现时任浙江省高级人民法院立案第一庭副庭长的潘华山有重大作案嫌疑，于7月26日将其抓获归案。经审讯，

潘华山初步交代犯罪事实：今年1月8日中午，潘华山遇到被害人钱某，邀请其到家中吃饭，其间两人因官司一事发生口角，继而拉扯，潘华山遂将其杀害，并抛尸于临安。

据浙江省高级人民法院内部人士称，被害人钱某因申诉案件曾向潘华山行贿。

## 8个严重违法电视直销广告被曝光

新华社北京7月30日电 国家工商行政管理总局对31个省、区、市电视台卫视频道2010年6月20日到30日发布的电视直销广告进行了集中监测。监测发现，部分电视台未依法履行广告发布审查责任，发布的药品、化妆品、保健用品、体育器材等电视直销广告违法问题比较突出，严重违反有关规定。工商总局30日对其中8个典型违法广告进行了曝光。

它们是：

——吉林卫视6月28日发布的雪泡瘦电视直销广告。该广告夸

大产品性能和功用，使用“想瘦哪里瘦”、“20天减了30斤”等不科学的保证，误导消费者。

——东南卫视(福建)6月29日发布的纯果肤立白电视直销广告。该化妆品广告使用“永久绝毛”等绝对化用语夸大产品功用，并使用消费者使用前后形象对比误导消费者。

——内蒙古卫视6月28日发布的黑姿魔发梳+永久黑电视直销广告。该化妆品广告使用“韩国最新科技”、“一生永久黑发”等绝对化用语，夸大产品性能和功用，引用数据未注明出处。

——贵州卫视6月21日发布的任仲传风痛康膜电视直销广告。该普通产品广告使用医疗用语或者易与药品混淆的用语，宣传产品的治疗作用，夸大产品性能和功用。

——云南卫视6月28日发布的黑姿魔发梳+永久黑电视直销广告。该化妆品广告使用“韩国最新科技”、“一生永久黑发”等绝对化用语，夸大产品性能和功用，引用数据未注明出处。

——湖北卫视6月28日发布的瑞眼矫视镜电视直销广告。该广

告使用医疗用语或者易与药品混淆的用语，宣传产品的治疗作用，夸大产品性能和功用。

——江苏卫视6月29日发布的Absolution360健身器电视直销广告。该体育器材广告宣传“电子刺激肌肉技术”，宣称“比普通运动有高达7倍的效果”，夸大产品性能和功用。

——甘肃卫视6月29日发布的法国芬滋巢电视直销广告。该食品广告使用医疗用语或者易与药品混淆的用语，宣传食品的治疗作用，夸大产品性能和功用。

## 长沙一税局大楼爆炸

已造成2人死亡，10余人受伤，原因正在调查

新华社长沙7月30日电 30日下午，长沙市芙蓉区一税务分局大楼发生爆炸，造成多人伤亡。

据湖南省委宣传部通报，30日16时15分许，位于长沙市芙蓉区恒达路的长沙市芙蓉区国税局东屯渡税务分局办公大楼三楼发生爆炸，目前已造成2人死亡，10余人受伤，伤者已被送往医院救治。目前，爆炸原因正在调查之中。

## 松花江化工料桶已捞起2978只

新华社长春7月30日电 记者从吉林省人民政府了解到，截至30日12时，漂浮在松花江上的化工物料桶已经被打捞起2978只，尚有4000只左右需要打捞。

吉林省已经在松花江沿岸设立了多个拦截打捞点，并多点面对松花江水质进行监测。目前打捞工作重点放在榆树、扶余、松原等地，力争在吉林省境内将所有的物料桶拦截打捞。

## 新疆库车县突发特大洪灾千余人被困山中

新华社乌鲁木齐7月30日电 记者从新疆阿克苏地区获悉，29日1时许库车县北部山区突降暴雨导致特大洪灾，当地群众、筑路工人及游客千余人被困山中，目前救援工作正在有序开展，暂无人员伤亡报告。

山洪造成库车县217国道沿线龟兹矿业至大小龙池37公里范围内，10处筑路施工队伍500余人、国道217线卡尔诺隧道附近50余人、大龙池附近500多名游客和牧民被困，多处道路和12间房屋被毁，3处桥梁受损。

截至30日17时许，经阿克苏地区和库车县两级联合救援，目前已解救被困群众170余人。

## 收受千万元贿赂

### 贵阳原市长助理一审被判死缓

新华社贵阳7月30日电 贵州省贵阳市中级人民法院29日对贵阳市人民政府原党组成员、市长助理，贵阳市金阳新区管理委员会原党组书记、主任(正处级)樊中黔作出一审判决，以犯受贿罪、巨额财产来源不明罪数罪并罚判处樊中黔死刑，缓期两年执行。

法院审理查明，1988年至2008年，樊中黔利用职务便利，在房地产工程建设、项目手续审批、项目招投标、城市建设配套费减免、相关工程资金拨付等工作中为他人牟取利益，长期大肆收受王刚、崔全庆等50人贿赂共计人民币1005万多元、4万美元、0.8万欧元，港币24.8万元，金条50根(价值人民币18多万元)等。其尚有人民币246万多元、25万美金、12万多元欧元和港币36万多元不能说明来源合法。

宣判后，樊中黔表示将提起上诉。